



State of Wisconsin
2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2017 ASSEMBLY BILL 455

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(November 2, 2017)

1. Page 1, line 4: delete lines 4 to 7 and substitute:

“SECTION 1. 29.324 (2) of the statutes, as affected by 2017 Wisconsin Act 59, is amended to read:

29.324 (2) ~~Any~~ Except as provided in sub. (5), any member of a group deer hunting party may kill a deer for another member of the group deer hunting party if at the time and place of the kill, the person who kills the deer is in contact with the person for whom the deer is killed.”.

****NOTE: 2017 Wisconsin Act 59 amended the text of s. 29.324 (2). Assembly Bill 455 was drafted before Act 59 was enacted so it does not contain the amended language. This item substitutes the text of s. 29.324 (2), as affected by 2017 Wisconsin Act 59.

(END)